



OFFICE OF WILL COUNTY EXECUTIVE
DENISE E. WINFREY

Will County Office Building – 302 N Chicago Street – Joliet, Illinois 60432

Kevin Lynn
Purchasing Director

(815) 740-4712
Fax (815) 740-4604
klynn@willcountyillinois.com

BID # 2021-1
FOR THE PURCHASE AND DELIVERY
OF GASOLINE WITH ETHANOL & DIESEL FUEL

NOVEMBER 5, 2020
ADDENDUM 1

We received the following questions regarding the bid listed above:

Question #1: Due to the ongoing CODIV pandemic will bidders be allowed to submit bids via email or a bid website?

Answer #1: Will County does not currently accept electronic bids. All bids must be in hard copy form.

Question #2: Will the opening still be open to the public? Is there an option for vendors to attend the opening remotely by phone call or Zoom call?

Answer #2: The bid will be open to the public with proper social distancing practices in place.

Question #2: We would like to confirm if any addenda have been released for this bid?

Answer #3: Prior to this, no addenda have been issued.

Question #4: May we be provided with a list of bidders invited to bid?

Answer #4: Will County uses multiple resources to contact bidders, no list is available.

Question #5: What is the estimated usage for the 1,000 gallon tank in Wilmington?

Answer #5: The estimated usage is approximately 8,000-10,000 gallons for that location. Please note this is an estimate as we do not have much prior usage to work off of.

Question #6: What time on November 19th will bidders be informed of the award?

Answer #6: The County Board meeting begins at 9:30A.M. and is open to the public via Webex. All potential bidders are encouraged to attend. The winning bidder will be notified at the conclusion of the meeting.

Question #7: If the award is not announced on the 19th will vendors be able to submit updated pricing?

Answer #7: No updated pricing will be allowed for this bid. The bid is expected to award at the November 19 County Board meeting.

Question #8: We would also like to confirm that the locked in gallons will be guaranteed to be used when locked in and not an estimated volume after lock in.

Answer #8: As stated in the bid documents the quantity of gasoline and diesel fuel is estimated based on previous usage. By providing these estimates, the County in no way guarantees the quantity of gasoline or fuel that will actually be ordered. Gasoline and fuel will be ordered in quantities based solely on the actual need of the County and may be more or less than the estimates set forth herein.